

ПАМЯТЬ ВОЗВРАЩАЕТ НАС В АФГАНИСТАН

15 февраля- день вывода советских
войск из Афганистана

15 февраля – с Днем памяти воинов-интернационалистов!

Отстоять свои семьи смогли,
Всем вернувшимся – вечная слава,
А погибшим – поклон до земли
От великой Российской державы!

15 февраля 1989 года – День вывода Советских Войск из Афганистана.

Нет ...Советского Союза

Павшие в Афгане есть...

Тысячи двухсотых грузов

Материнских слез не счесть...

Ключевская школа носит имя Ивана Елисеева

Бывший выпускник нашей школы - Елисеев Иван Андреевич принимал участие в боевых действиях в Афганистане и героически погиб , исполняя интернациональный долг перед Родиной. 20 июня 1985 года Иван Елисеев был награжден орденом Красной Звезды, а вторым орденом-посмертно.

Иван Елисеев



Школьные годы Ивана Елисеева



Юность, опаленная войной...



На могиле солдата



Дубинин Сергей Витальевич – наш земляк , служивший в Афганистане.



Нет- войнам ,боли и страданиям ,
спасибо тем кто защищал...



Афганистан - ты боль души моей ,
Любовь моя с подбитыми крылами.

Со временем я чувствую острее
Твою судьбу , непонятую нами...